

Иркутская нефтяная компания выходит на рынок «топлива будущего»

ИНК рассматривает возможность экспорта так называемого голубого аммиака в Японию и другие страны мира.

«Голубой» аммиак считается одним из возможных видов «топлива будущего», поскольку при его использовании не выделяется CO₂. Сырье производится обычным способом из природного газа с улавливанием CO₂, при этом полученный CO₂ может закачиваться в пласт для повышения его нефтеотдачи. Данный продукт можно хранить и перевозить с использованием инфраструктуры, требуемой для хранения и транспортировки сжиженных углеводородных газов.

Иными словами, речь идет о более технологичной, экологичной и современной разновидности природного газа, что полностью укладывается в концепцию Иркутской нефтяной компании по наращиванию газового производства на базе своих месторождений. БАБР регулярно пишет о газовом проекте ИНК:

[Иркутский завод полимеров: еще один шаг к цели](#)

[Газовый проект ИНК: логистика мирового уровня](#)

[в Газовый проект ИНК - локомотив экономики Иркутской области](#)

В настоящий момент ИНК, Японская национальная корпорация по нефти, газу и металлам (JOGMEC), Toyo Engineering Corporation и ITOCHU Corporation готовятся провести совместную работу по подготовке технико-экономического обоснования производства «голубого» аммиака и поставок его в Японию.

Напомним, ранее, в июле 2020 года, ИНК и JOGMEC подписали соответствующий меморандум о намерениях. Сибирские нефтяники сотрудничают с японцами уже много лет: так, JOGMEC участвовало в геологоразведке месторождений в Восточной Сибири совместно с АО «ИНК-Север» и АО «ИНК-Запад» еще в 2007-09 годах. В результате этой работы было открыто четыре месторождения. Кроме того, в 2017 ИНК и JOGMEC подписали соглашение в рамках нового совместного проекта АО «ИНК-Красноярск» по проведению геологоразведочных работ на пяти лицензионных участках в Красноярском крае.

Что касается TOYO Engineering — эта компания управляет строительством завода полимеров, который Иркутская нефтяная компания возводит в городе Усть-Куте на севере Иркутской области.



Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 23299 04.02.2021, 16:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=210091> Bytes: 2339 / 2036 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)